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VII. évfolyam. 1908. december 6. 49. szám.

JÁSZAPÁTI IS VIDÉKI
Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁB :
Egész évre...........................................
Fél évre ..... 
Negyed évre

Felelős szerkesztő :
ifj. Imrik József.

Telefon-szám : 9.

Egyes szám ára 20 fillér.
ISIyilttér soronként 40 fill. 

Kéziratokat vissza nem adunk.

Vidéki városok fejlődése.
Irta : Dósa Kálmán építész-mérnök 

Vll. (Folytatás.)
Igen nagy előnyei a villamos vi­

lágításnak : a tűz és robbanás ellen 
való , biztonság, a fönntartás csekély 
költsége és a kényelmes kezelés. Ezek 
az előnyei teszik különösen kedveltté 
a magánlakások világításában még a 
fogyasztás nagyobb költsége mellett is. 
A közvilágítást tehát mindig kapcsolatba 
lehet és kell is hozni a magánvilági- 
tással, annyival inkább, mivel egymás­
tól függetlenül akár köz-, akár magán- 
világittásra szolgáló telepek alig léte- 
sitsetők. A közvilágítás ugyanis nem 
bírja meg a fogyasztásnak azt a magas 
árát, a mit a magánvilágitás könnyen 
visel, viszont a közvilágítás nem csak 
megbirja, de egyenesen meg is köve­
teli a vezeték-hálózat berendezésének 
azt a költségét, a melyet csak igen 
sűrűn beépített és lakott városban le­
hetne kizárólag a magánvilágitás terhére 
róni.

A megoldásra váró közvilágítás 
berendezésébe tehát mindenkor bele

kell vonni a magánvilágitást Is, szóval 
számítani kell arra is, hogy az utcák 
világítására szolgáló központi fényforrást 
magánosok is igénybe vehessék. És pe- 

i dig el kell találni a magánvilágitásban 
J a szükségnek azt a fokát, a midőn a 

lakosság vagyonosabb és értelmesebb 
része kezd a kőolajvilágitással elége­
detlen lenni. Rendesen akkor lehet ezt 
észlelni, mikor a fejlődő városi élet 
az esti és éjjeli közvilágítást is szük­
ségessé teszi. — Itt sem lehet már a 
kevés számú kőolajlámpás szaporításá­
val célt érni, hanem halogatás nélkül 
egy világitó rendszerbe kell vonni az 
egész várost, utcákat és lakásokat egy­
aránt. — Ismétlem, halogatás nélkül, 
mert a közvilágítás megváltoztatását 
ideig-óráig csak lehet halasztani, de a 
jobb lakásvilágítást igénylő közönséget 
nem lehet várakoztatni. Mind több és 
több lakásban létesülnek ásványgáz-, 
acetylén-, Benoidgáz- és egyéb rend­
szerű kis világitó berendezések, a me­
lyek oly sokba kerülnek, hogy mikor 
már a közvilágítás megváltoztatására 
kerül a sor, igen kevés házigazda haj­
landó drága berendezését az uj világitó

rendszerért egyszerűen sutba dobni, 
annál kevéssbé, mert ezeknek a házi 
telepeknek a fogyasztási költsége ren­
desen alacsonyabb a villamos világí­
tásénál. A közvilágításnak ilyen kése­
delmes megoldása tehát könnyen azt 
eredményezheti, hogy az uj világítási 
rendszer vagy n-agyon drága lesz, vagy 
éppen teljesen meg is hiusul a magán­
világitás részvétele nélkül.

A mi alföldi városaink tehát na­
gyon okosan teszik, ha mielőbb álta­
lános világitó telepet létesítenek, és 
pedig saját költségükön, mert ezek a 
telepek előbb-utóbb igen szépen jöve­
delmeznek — eddig legalább még min­
den magyar városban, a hol a kellő 
időben és kellő szakértelemmel fogtak 
a dologhoz.

A hol a város rendesen épült, 
utcahálózata befejezett a tér minden 
irányában, ott bizonyosan a gáz-, vagy 
ezzel egy vállalatban készült villamos- 
világitó berendezés fog legjobban be­
válni, — a mi rendetlenül épült, de a 
városias életben jobban előre haladott 
alföldi városaink pedig legcélszerűbben 
csakis villamos világitó telepet létesít-
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8 az árny és fény e játékát figyelni, 
Karosszékemben, kellemes dolog . . .

Csapán a toliam sercegése liállik.
A holdas éjjel csendes, nesztelen . . . 
Majd nemsokára, az Írást megunva, 
Időm a nyugalomnak szentelem.

Kis udvarom átláthatlan lombok 
Üde sövénye vértezi körül 
ti e szép helyen a csendes nyári este 
A lelkemböl sok gondot kitörül . . .

... A szender elfog, félig álmodom 
ti a gondolat már nem e földön él . 
Ez éber álom a lombsuttogásban 
Kobold és nimfa suttogást remél.

Az ág ha zörren, egy pogányvilágnak 
Álomképe űz játékot velem 
És szinte várom minden pillanatban, - 
Hogy egy driász és nim fa itt terem..

A szomszédban két óriási álcáé 
Holdfény között árnyékként imbolyog

Es ime! íme! Tán egészen álom, 
Amit mostan a lomb közt hallok én: 

;.,A nimfák lassan, fojtott kacagással, 
Hold fényruhában jönnek ám felém!. .

A szomszédságból, a nagy akác mellől 
Jönnek s hárítják szét a lombokat.
Én meg szorongva, izgatottan lesve 
Várom a női szép koboldokat . . .

No már itt vannak! Csak pár rövid
lépés! . . .

A lomb sejtelmes hangokon susog . . . 
Már hallom is, amint tündérruhájuk 
Édes zenével én felém suhog . . .

De jaj! Egyszerre roppan ott a lomb 
ti tündércsapatjuk gyorsan szertefut . . . 
... A szomszédban meg — gyors egy-

másutmban — 
Kétszer csapják be „ ők“ a kis kaput...

Irta: Ifj. Némedy Gyula.
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VII. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

senek, mert ennek a vezetékhálózata 
az, a mely a legnagyobb városrende­
zésnél, városfelforgatásnál is a leg­
csekélyebb költséggel és a legnagyobb 
biztonsággal átalakitható. Természetes, 
hogy a világitó berendezést nagy meg­
fontolással, szakértők meghallgatásával 
kell létesíteni, mert a vállalkozók előtt 
legfőbb cél saját érdekeik biztonsága 
és bármily tökéletes, kifogástalan is a 
berendezés minden izében, lehet, hogy 
az a város és község érdekeinek nem 
felel meg úgy, mint ha azt előrelátó 
gondosság készítette volna elő. Gon­
dolni kell a jövedelmezőségre, a telep 
könnyű bővíthetőségére, valamint leg­
többször arra is, hogy a világi tó forrás 
esetleg nappal is igénybevehető legyen 
nemcsak világításra, hanem fűtésre, 
főzésre és ipari gépek hajtására is. 
Avatott kezek közreműködésével oly 
telepek létesültek már sok magyar vá­
rosban, a melyek nem csak áldásaivá 
lettek a lakosságnak sokoldalú igénybe­
vehetőségük folytán, hanem a mellett 
a város közönségének más közcélokra 
fordítható tekintélyes jövedelmet is 
juttatnak.

Ezzel befejeztem mindazt, a mit 
a vidéki városok es különösen Jász­
apáti városának fejlesztése során figye­
lemre méltónak gondoltam. Sokat le­
hetne még irni erről a tárgyról, de 
már az annyira a részletekbe való 
mélyedés lenne, a mi ennek a lapnak 
a hasábjaira sem volna illő, de meg 
nem is volna alkalmazható mindenben 
Jászapáti különleges viszonyaira,

Nem tudom, lesz-e valami foga­
natja ezeknek &' én tiszta meggyőző­
désemből fakadt és ügyszeretetem su­
gallta gondolatoknak ? Hiszek, — lega­
lább is abban, hogy egykor nagyon 
sokan lesznek velem egy véleményen, 
ha akkor késő is lesz már.

Képviselőtestületi ülés.

Második tárgyként a husszemledijakra 
vonatkozó uj minister! rendeletet mutatta be 
a főjegyző és javasolta, hogy miután a köz­
ségnek e tárgyban alkotott legutóbbi sza­
bályrendelete csaknem teljesen megfelel a 
miniszteri rendelet utasításainak, mondja ki 
a képviselőtestület, hogy további intézkedésie 
nincs szükség. — Elfogadták.

Főbíró jelentést tett a polgári iskola s az 
adóhivatal létesítése ügyében kiküldött bizott­
ság budapesti utjának eredményéről A jelen­
tést, mely teljesen azonos volt legutóbbi szá­
munkban a bizottság eljárásának nagy ered­
ményéről közölt részletes tudósításunkkal, 
a képviselőtestület örömmel vette tudomásul 
s a további teendők: a polgári iskola építési 
tervének és költségvetésének elintézésével új­
ból megbízta a már kiküldött bizottságot, 
melléjük rendelte azonban még Büchler Pál 
dr. és Friedvalszky János dr. képviselőtestü­
leti tagokat.

Még az idegen illetőségűek telepítési 
engedélye irán beérkezett kérvényeket intéz­
ték cl s ezzel az ülés véget ért.

Nyomban .utána egyházvédnökségi illés 
volt, melyen annak megállapítására, hogy a 
parochiális épületek javítási és tatarozási költ­
ségei kit terhelnek — egy bizottságot küld­
tek ki; a templom szentélyébe uj széksorok 
építése és elhelyezése iránt beadott kérvénye­
ket pedig elutasították.

Kedden, december hó 1-én délelőtt 10 
órakor képviselőtestestületi ülés volt közsé­
günkben Berente Miklós főbíró elnöklete 
alatt. Az ülésen, amelyre a tagok tekintélyes 
számban gyűltek egvbe, az elöljáróság lege­
lőször is a Prónay József hódmezővásárhelyi 
vállalkozóval az ártézi kút fúrása iránt meg­
kötött szerződést terjesztette elő. Tudvalévő, 
hogy az első szerződésen a minisztérium 
utasítása következtében módosításokat kellett 
enni s ezért tolódott át a jövő tavaszra az 

ártézi kút fúrása. A módosítások most már 
megtörténtek, azokba a vállalkozó is bele­
egyezett s igy remélhető, hogy a tavaszai 
végre megindul a fúrás. — Az előterjesztett 
szerződést éppen ezért mindenki örömmel el­
fogadta, mindössze Büchler Pál dr.-nak volt 
kifogása a vállalkozó biztosítéka ellen. Indít­
ványozta, hogy az magasabb összegre emel­
tessék. Indítványát elfogadták s utasították 
az elöljáróságot, hogy értesit.-e erről a vállal­
kozót s a szerződés vonatkozó pontját is ily 
értelemben változtassa meg.

Tisztujitás járásunkban. A községi 
elöljáróságok három évre (1905. év 
december hónapjában) választott tag­
jainak megbízatása folyó év végével 
lejár, miért is. uj előljárógági tagok 
választása iránt még e hónapban kell 
intézkedni, A tisztujitások tehát járá­
sunk kilenc községében még e hónap 
folyamán meglesznek. Sőt három köz­
ségben: Nagykörűben, Kőtelken és 
Tiszasülyön már a hónap első napjai­
ban meg is voltak.

Nagykörűben dec. 1-én volt a vá­
lasztás ; eredménye: főbíró Molnár Pál 
(régi), II. bíró Nádas József, pénztáros 
Majzik Tamás, közgyám Szabó Ferenc, 
tanácsosok: Nemoda András, Tóta 
István, Szilvás János, Kis Mihály.

Kőtelken dec. 2-án volt a válasz­
tás ; eredménye: főbíró id. Lovász 
György (uj), II. biró Egyed Ferenc, 
pénztáros Földes Ferenc, közgvám B. 
Egyed István, tanácsosok: Peszeki Ger­
gely, Szabó János, Kálmán Ferenc, 
Márkus Balázs.

49. szám.

Tiszasülyön dec. 3-án volt a vá­
lasztás ; eredménye: főbíró Zérczi László 
(Uj), II. biró Blahó István, pénztáros 
Berényi Imre, közgyám Fekete János, 
tanácsosok: Kis Imre, Nagy Pál, Tóth 
István, Pataki András.

A héten még két helyen lesz tisz­
tujitás : december 7-én Jászkiséren és 
dcember 11-én Jászalsószentgyörgyön. 
— A járás többi községében a követ­

kező hetekben fognak megtartatni a 
választások. — Elnök mindenütt Cseh 
József dr. főszolgabíró lesz.

Eljegyzés. Sugár Adolf jászladányi 
cementgyáros és fakereskedő leányát, Ilonkát, 
a napokban eljegyezte Sámuel Béla szentesi 
gyógyszerész.

Kultúrpalota Szolnokon. A Dél­
magyarországi Közművelődési Egyesü­
let Szolnok székhelylyel uj kulturális 
kerületet óhajt létesíteni vármegyénk 
területén. E célból kultúrpalotát óhajt 
építeni Szolnokon, melyben egy nyil­
vános könyvtár, egy modern színház, 
muzeum és egy képtár lenne. A nagy­
szabású terv megvalósítása érdekében 
a legilletékesebb faktorok komoly tár­
gyalásokat folytatnak. —- Úgy halljuk, 
e tervvel egyideüleg megoldásra kerül 
a szolnoki állandó színház kérdése is 
és pedig oly módon hogy egy uj szi- 
nikerület létesül, melynek székhelye 
Szolnok város lenne. A kormány által 
a szolnoki színházra megajánlott 60.000 
K segélyösszeg a tervezett kultúrpalota 
építési költségeire fordittatnék s úgy 
halljuk, hogy a költségekhez nagyobb 
összeggel járul a vármegye és maga 
Szolnok városa is.

A jásztörvényszók. Jászberény mégis 
csak megkapja végre-valahára a rég óhajtott 
törvényszéket. A multkorában már az ország­
gyűlés egyik bizottsági ülésén Günther igaz­
ságügyminiszter maga is határozottan kijelen­
tette ezt, — sőt a múlt héten az igazságügy­
miniszter a szolnoki kir. törvényszék elnöke 
utján már fel is hívta Jászberényt, hogy a 
törvényszék és fogház elhelyezése dolgában 
mielőbb tegyen részletes előterjesztést. — 
Világos tehát, hogy a törvényszék viszaálli- 
tása immár csak rövid idő kérdése. — A jász 
metropolisban persze nagy az öröm, ami ért­
hető, mert hisz elég régen várják a kormnny- 
igéretek beteljesedését. A kívánt előterjesztés 
hamarosan elkészül s mint halljuk, azt fogja 
javasolni, hogy a törvényszéket a volt megye­
székház megfelelőn átalakított épületében he­
lyezze el az igazságügyi kormány.

Rejtelmes gyilkosság Jászfénysza- 
run. A múlt hó 29-én özv. Kompolti 
Istvánná 40 éves asszonyt jászfény- 
szarui lakásában, a szoba közepén tel­
jesen mezítelenül elterülve, nagy vér­
tócsában, holtan találták. A hulla saját­
ságos helyzetéből arra lehet következ­
tetni, hogy kéjgyilkosság történt. — A 
nyomozás azonnal megindult a tettes 
kézrekeritése iránt s azt már másnap 
Fodor János munkás személyében Szol­
nokon a csendőrség el is fogta. — A 
tettes töredelmes vallomást tett. Beval­
lotta, hogy áldozatánál pásztorórát töl­
tött, közben azonban észrevette, hogy 
szerelmese ellopott tőle 10 koronát. 
Miután az asszony a pénzt nem adta 
vissza, mámoros állapotában felbőszülve 

' rávetette magát s hosszabb küzdelem 
után megölte. — A gyilkost a csen­
dőrség a jászberényi fogházba szállította.

Megyei közgyűlés. Az alispán elnöklete 
alatt múlt hó 30-án tartott rendkívüli megyei 
közgyűlés átvizsgálta a községi és körorvosok 
illetményeiről készített kimutatásokat s felter­
jesztette a belügyminiszterhez jóváhagyás vé­
gett ; a felső Tisza hajózhatóvá tétele érdeké­
ben készített feliratnak a földmivelésügyi mi­
niszterhez leendő átnyujtására főispán és alis-
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pán vezetésével egy 20 tagú bizottságot vá­
lasztott ; beleegyezett, hogy Jászárokszállás 
községnek az apáti—vámosgyörki vasút cél- 
iára megszavazott 200.000 K segélyösszege 
a folyó 1908-ik év végéig érvényeben meg- 
hosszabbittassék; végül több község jövő évi 
költségelőirányzatát jóváhagyta.

Az uj képviselőtestület megalakulása f.
hó 4-én ment végbe Jászapátin. Az ülésen ' 
Cseh József dr. főszolgabíró elnökölt. Felol­
vasták az ujonan választott tagok névsorát s 
a jövő évre jogosított virilisek névjegyzékét, 
mire főszolgabíró a testületet megalakuljak 
jelentette ki.

Vásár. A múlt vasárnap tartatott 
meg községünkben enyhe, jó időben 
a téli országos vásár. A forgalom meg­
lehetősen élénk volt; különösen a ki­
rakodó vásár volt nagyon népes. Az 
állatvásár statisztikája a következő: 
feihajtatotl 1145 szarvasmarha, 857 ló, 
425 juh és 648 sertés, összesen 3075 
drb; eladatott 414 szarvasmarha, 114 
ló, 74 juh és 135 sertés, összesen 737 
darab. Vasúton elszállittatott 22 vag- 
gon állat.

Képkiállitás Szolnokon. Sdányi 
Lajos hírneves tájképfestő gyűjtemé­
nyes kiállítása tegnap, december 5-en 
délelőtt 11 órakor nyílt meg Szolno­
kon a müvésztelep kiállítási termében.

Vivó-akadémia. Gerevicli Aladár jász­
berényi vivómester tanítványai f. hó 
13-án jótékonycélu vivó-akadémiát ren­
deznek a Lehel-Szálló nagytermében. 
Belépődíj: személyenkint 2 K. Kezdete 
este 8 órakor.

Az egri ügyvédi kamara f. hó 20-án 
rendkívüli közgyűlést tart, az országos 
ügyvédi nyugdíj-egylet, közgyűlésére 
kiküldendő tagok kijelölése tárgyában.

Kereskedö-tanoncul azonnal alkal­
mazok üzletemben egy helybeli, vagy 
vidéki jónevelésü, jó viseletű fiút. Elő­
zetes felvilágosítást levélbeli megkere 
sésre szívesen adok: id. Imrik József 
íüszerkerefskedő, Jászapátin.

Eladó gramofon. Egy kitűnő erős 
hangú, csaknem teljesen uj gramofon 
15 drb. nagy, kétoldalú lemezzel 
közte Caruso-felvétel — olcsó ^ áron 
eladó. Tudakozódni a szerkesztosegnel.

követelések s azok összes törvényes járulé­
kai erejéig — közben jöttél és hivatalból 
végrehajtást szenvedőnek Jászladányon 1348. 
ház szám alatti lakásán leendő megtar­
tására 1908. évi December hó 23 ik 
napjának délelőtti 10 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén be­
csáron alul is el fognak adatni.

Kelt Jászapátin, 1908. évi november 
hő 30 napján.

SZVITEK 
kir. bir. végrehajtó.

folytán a fenti tőke követelések és azok 
összes járulékai erejéig végrehajtást szenve­
dők lakásán és temetkezési üzletében _ Jász- 
kiséren leendő megtartására 1908. évi dec­
ember hó 15-ik napjának délelőtti 9 oraja 
újabb határidőül kitüzetik és ahhoz a venni- 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 10/. és 108. § ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ige- 
rőnek, szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Jászapátin, 1908. november 28 án.
SZVITEK, 

kir. bir. végrehajtó.

Értesítés.
Heves községhez tartozó jászapáti—kál- 

kápolnai ut mellett fekvő, volt Geiger-féle 
szőlőtelepből 30 hold teljesen termő, betrá­
gyázott, felkarózott szőlőterület egy tagban, 
esetleg kisebb parczellákban előnyös fizetési 
feltétetek mellett ELADÓ.

Bővebb felvilágosítást nyújt az eladással 
és parcellázással megbízott:

Kasziba Károly,
boczonádi jegyző.

Egy és kétéves

SZŐLŐ- 
oltványokról,

különféle sima és gyökeres vad­
vesszőről szóló kimutatás meg­
jelent. — Kívánatra bárkinek 
ingyen és bérmentve megküldi a
VÁLLALATI SZÖLÖTELEP
— Billed, Torontál-megye. —

I 696. szám. 
TgősTvhtó^

606—702.
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

T X t -c 102 8-a értelmében ezennel koz- 
hirré teszi hogy a szolnoki kir. törvényszék 
,693. rVéa&e. Dr. Sedréi Henrik úgy- 
véd által képviselt Feber es Horvath czeg 
javára 1132 kor. 98 fillér es jár.
Frankfurter bécsi czeg javara 400 kor. es ] .
erejéig Jászladányon 1908. vi - P 
hó 17-én és 1908. november ho 12-en toga
natositott kielégítési végrehajtások alkalmava
le- és felül foglalt s nem igenyelt 936 koro 
nára becsült álpók és bú,áruk, M«, 
dezés és stb. ingóságok nyilvános bnoi arve
résen elfognak adatni. j<srás-

Mely árverésnek a Jászapáti, \ -F 
bíróság 1908-ik évi V. 399 2. es ÍJU 
437|2. számú végzéséi folytan a f

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

IX t-cz 102. §-a értelmében közhírre teszi, 
hogy a budapesti kir. keresk. és váltó tör-
véűLan* leoetyi, 1,8613Q3naszir38613
jászapáti kir. járásbíróság 1908. Sp. 38o|3. 
és Sp 39413. számú végzései következteben 
Dr Kassai Ferencz ügyvéd által képviselt 
Friedmann L. Lajos és testvére cég javam 
991 kor. 23 fillér es jar. — es Dr. Eremer 
Gyula ügyvéd által képviselt Tréba Etemer 
ég Heller Adolf javára 203 kor. 60 filler és 
243 kor. 89 fillér és jár. erejéig Jaszkiséren 
1908 évi szeptember hó 22-én foganatosított 
együttes kielégítési végrehajtása alkalmává 
Sí. . összesen 798 koronár, beesül, 
n vé°reh jegyzőkönyv 1 37 es 3J •.
teiei Blatt összeirt temetkezési felszerelések, 
bútorok, rosta szállító kocsi és egyebb ingó­
ságok nyilvános bírói árveresen e,fognak.

aí^a Mely árverések a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 412|4. számú végzésé

Tisztasasra 30.000 koronával
szavatoltatik.

1

A konyhában és házban
í mindent, ami egyáltalában mosható és tisz- 
I titható, csakis

Schicht szamsszappaiiáYal
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 

, tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 

i célra, még ott is, hol közönséges szappan j felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 
szükségeltetik.

DO□DonaOD□ODD

.1 BRIKETT
kitűnő szobatntési szén 

Jutányos árban 
— azonnal szállítja: —

Magyar Általános Köszénbánya 
Részvénytársulat 

Budapest, V., Erzsébetiét 19.

% Hirdetések felvétetnek.
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Varrógép raktár Jászkiséren.
\Te Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmányú karikahajos varrógép raktáromon. — — — 100 kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrcgép — — — — — 58 kor. 

Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

Vidél# megrendeléseit gyorsan és pontosan eszközöltetne!*-

TRÉBA ELEMÉR Jászkisér.

APÁM BALÁZS
jászapáti téglagyárában félmillió darab 

kitűnő tégla a következő árakon .V

ELADÓ:
I. osztályú égetett falazó tégla ezre 
32 korona; ötvenezer drb. vételénél 
ezre csak 31 korona; százezer da­
rab vételénél ezre csak 30 korona, 
•_y Vasas tégla ezre 38 korona.
:: Idom-kuttégla ezre 38 korona. ::
Tavaszi szállításra minden ezer darab 
tégla HÁROM koronával drágább. 
Tetőcserép ezre 24 korona; kátrány­
nyal bevont tetőcserép ezre 28 korona.

Tisztelettel
ÁDÁM BALÁZS, téglagyáros.

Lónyirógépek,
Fanptner-íéle

állatorvosi műszerei*, 
állattenyésztési 

cil*l*el* és eszközöl*, 
valamint

eredeti iélotte-tejíülözőgépel,
tejgazdasági felszerelései*, 
teljes tejfeldolgozó gépel*:

öeittner és Raliséinál
Budapest, vi. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Szölöoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésiigyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris-flfionticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep
kezelősége,

Tapolca, (a Hala ton mellett)
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A legszebb kivitelben és 
legjutányosabb ár mel­
lett elvállal minden kő- 
és könyvnyomdái mun­
kák készítését úgymint:

GM©

levélpapírok, borítékok, 
ügyvédi- és közjegyzői 
munkákat; továbbá név­
jegyek, memorandumok, 
számlák, stb., stb. dm S3

«Mae)

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában. Jászapátin.


